
CONTINUITE PEDAGOGIQUE CE2
Vendredi 17 avril 2020

 CORRECTIONS

Ranger les prénoms des CE1 dans l'ordre alphabétique : 

Alexis, Augustine, César, Clément, Ethan, Gaston, Jade, Joshua, Léa, Lilas, Mathéo, Océane, 

Pauline

Barre la réponse qui ne convient pas.

 Les oiseaux chantaient : n'importe quoi n'importe où n'importe comment

 L'aigle : criait coucou s'égosillait comme un fou chantait faux

 L'ours était : satisfait contrarié fatigué

 Les oiseaux : se précipitèrent sur le tonneau déposèrent leurs œufs dans le tonneau
trouvèrent chacun un chant dans le tonneau

 Les gens du village : étaient endormis dansaient encore étaient fatigués

n°3 p 90 : 130 x 6 = 780 85 x 4 = 340 270 x 3 = 810 340 480 520 540

637 – 157 = 480 2 x 385 = 770 923 – 283 = 640 640 740 750 770

4 x 135 = 540 10 x 75 = 750 5 x 104 = 520 780 810

problème : 

On me dit qu'il y a 4 boîtes dans chaque carton. Je 

vois 3 boîtes et 5 cartons.

- pour la question 1 : Je cherche d'abord combien il y 

a de boîtes dans les 5 cartons et j'ajoute ensuite les 3 

boîtes.   4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 3 ou (4 x 5) + 3 = 23

Il y a 23 boîtes en tout.

- pour la question 2 : Je me sers de la table de 4 (car il y a 4 boîtes dans chaque carton).

8 = 4 x 2 Il faut 2 cartons pour ranger 8 boîtes.

16 = 4 x 4 Il faut 4 cartons pour ranger 16 boîtes.

21 n'est pas dans la table de 4, mais il y a 20 et 24 : 20 = 4 x 5  24 = 4 x 6 . Si je prends 5 

cartons, je peux y ranger 20 boîtes et il y aura 1 boîte non rangée, donc il faut 6 cartons pour 

ranger 21 boîtes si je veux que toutes les boîtes soient dans des cartons.



 ACTIVITÉS DU JOUR

FRANÇAIS :

Conjugue les verbes entre parenthèses au présent. Exemple : Maman (faire) fait un gâteau.

Je (aller) ………………… aussi vite que toi.   Dans ce jeu, le joueur (donner)  …………………… sept 

cartes aux autres.   Ces touristes (venir)  ……………………… de très loin.   Je (revenir)  

…………………  en courant.   Les acheteurs (dire)  …………………  que le produit (être)  ………………… 

trop cher.   Vous (faire)  ………………… beaucoup trop de bruit !   Arthur (voir)  ………………… 

beaucoup mieux depuis qu'il (avoir)  ………………… ses nouvelles lunettes.

Lecture   : relire « Pourquoi les chouettes font « hou… hou… hou... » et faire l'exercice ci-
dessous.

De qui ou de quoi s'agit-il     ? Complète.

 C'est un endroit paisible, les oiseaux y chantent : la …………………………. .

 Il régnait sur la forêt et faisait la sieste après le déjeuner : …………………………. .

 Comme elle ne s'éveillait que le soir, elle manqua le rassemblement des oiseaux : ……………… .

 Ils font la fête, ils chantent et dansent : …………………………. .

 Il ne dormait pas, il jouait de la contrebasse : …………………………. .

MATHÉMATIQUES : exercice 2 p 91 et 4e problème 

1. Est-ce qu’avec 10€ je peux acheter 
tous les pains aux olives ?

2. Combien me restera-t-il ou 
combien me manquera-t-il ? 

Voici un lien pour écouter de la musique : https://fr.padlet.com/CPDEM17/nrtbn5vxtq9q 

Demain, j'enverrai la correction. Après les deux semaines de vacances, la classe reprendra à 
distance pour encore au moins une semaine ; vous aurez le programme d'activités le lundi 4 mai
en début de matinée.

https://fr.padlet.com/CPDEM17/nrtbn5vxtq9q

